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PRESENCIAL
Centro Universitário Sociesc De Blumenau UNISOCIESC - SATISFAÇÃO 2023 | SATISFAÇÃO

Bloco:

SATISFAÇÃO 

Atributo:

SATISFAÇÃO GERAL 

Incluir Não se aplica:

Sim 

% T2B (Notas: 4 e 5)  % B2B (Notas: 2 e 1) *tamanho de amostra pequeno      **variável não disponível em 2022

Agrupar T2B/B2B Escala Aberta



T2B = % Muito Satisfeito + % Satisfeito
B2B = % Muito Insatisfeito + % Insatisfeito

                    AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL GERAL DOS DOCENTES | UNISOCIESC
Centro Universitário Sociesc De Blumenau

Compatibilidade entre as avaliações de 
aprendizagem e os conteúdos/temas 

trabalhados por ele(a)

Domínio dos conteúdos abordados

Estratégias didáticas utilizadas pelo(a)
professor(a)

Qualificação do(a) professor(a)

38% 36% 14% 6%

45% 35% 12% 5%

36% 31% 16% 12%

45% 35% 13%

10%74%

7%80%

15%67%

6%80%

Insatisfação

B2B

Satisfação

T2B

4.05

Índice de Satisfação Docente
(média das notas)
Número de avaliações: 1.090

Ano da Pesquisa

2023.2 

Legenda
 

1 1. Muito Insatisfeito
2 2. Insatisfeito
3 3. Nem satisfeito nem insatisfeito

 

Legenda

5 5. Muito Satisfeito
4 4. Satisfeito

Não sei avaliar/não se aplica


